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SLOVO STAROSTY

Vážení spoluobčané,

rok 2025 byl pro naši obec ro-
kem, kdy se v mnoha oblastech 
začaly proměňovat dlouhodobé 
plány ve skutečnost. Nebyl to rok 
jedné jediné velké události, ale 
spíše rok soustavné práce, roz-
hodování a odpovědnosti. Řady 
kroků, které nejsou vždy na prv-
ní pohled vidět, ale mají a budou 

mít zásadní vliv na to, jak se nám v Plané bude žít  
v dalších letech.

Považuji proto za důležité se u některých témat zasta-
vit podrobněji a nejen shrnout, co se v uplynulém roce 
stalo, ale také vysvětlit, proč jsme se vydali právě touto 
cestou.

Stabilní obec a odpovědné hospodaření
Do roku 2025 vstupovala obec Planá ve stabilní finanční 
kondici. Závěrečný účet za rok 2024 potvrdil, že obec 
hospodaří bez zadlužení, s přebytkem a s dostatečnými 
rezervami. Právě tato stabilita je základem toho, že se 
obec může rozvíjet bez zbytečných rizik a zároveň si 
zachovat schopnost reagovat na nové výzvy.

Dobré hospodaření pro mě není cílem samo o sobě. 
Vnímám ho jako nástroj, který nám umožňuje reali-
zovat projekty, jež dávají smysl z dlouhodobého po-
hledu a nejsou jen krátkodobým řešením. Rok 2025 
byl v tomto směru rokem, kdy jsme se z fáze příprav 
posunuli k realizaci v rozsahu, který Planá v minulosti 
nezažila.

Dětská skupina – investice do budoucnosti
Jedním z nejzásadnějších projektů roku 2025 byla  
a stále je výstavba dětské skupiny v Plané. Nejde 
pouze o novou stavbu, ale o vytvoření služby, která 

reaguje na skutečné potřeby obce a jejích obyvatel, 
zejména mladých rodin.

Upřímně musím říct, že právě tento projekt patří k těm 
nejnáročnějším, které obec kdy realizovala. Náročnost 
nespočívá jen ve stavební části, ale především ve spl-
nění všech podmínek dotačního programu – a to jak  
z hlediska termínů, administrativy, tak budoucí udrži-
telnosti provozu.

Velkou část roku 2025 jsme věnovali tomu, aby bylo 
možné skloubit technické řešení stavby, dotační pra-
vidla a zároveň realistický pohled na budoucí fungo-
vání zařízení. Dětská skupina totiž nekončí kolaudací.  
Naopak – tím teprve začíná odpovědnost obce za per-
sonální zajištění, financování provozu a kvalitu služby, 
kterou chceme občanům nabídnout.

Rok 2026 bude v tomto ohledu klíčový. Čeká nás do-
končení stavby, příprava výběrových řízení na ředitel-
ku či ředitele a další zaměstnance a nastavení celého 
provozu tak, aby služba byla funkční, dlouhodobě udr-
žitelná a dostupná. Naším cílem je spustit ostrý pro-
voz dětské skupiny nejpozději od 1. září 2026, tedy 
na začátku nového školního roku. Věřím, že se nám 
tento cíl podaří naplnit a že dětská skupina se stane 
přirozenou součástí života v naší obci.

Dokončení oprav místních komunikací
Rok 2025 byl významný také dokončením opravy 
místní komunikace 2C. Právě tato komunikace byla 
poslední místní cestou, která nám v obci chyběla k cel-
kové obnově. Tímto krokem se uzavřela dlouhá eta-
pa postupných oprav místních komunikací, které jsme  
v uplynulých letech realizovali.

Jsem rád, že se tuto kapitolu podařilo dokončit a že 
dnes můžeme říci, že základní dopravní infrastruktura 
v obci odpovídá současným potřebám i standardům.
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Veřejné prostranství a náves – výzva příštího roku
Zatímco některé projekty jsme v roce 2025 dokončili, 
jiné jsme intenzivně připravovali. Mezi nimi má zcela 
zásadní místo rekonstrukce veřejného prostranství 
– návsi obce Planá, která bude hlavní stavbou roku 
2026.

Považuji za férové říci otevřeně, že realizace tohoto 
projektu nebude jednoduchá. Náves bude po určitou 
dobu rozkopaná, pohyb po obci bude složitější a sta-
vební práce zasáhnou do každodenního života nás 
všech. Už nyní vás proto chci požádat o trpělivost  
a pochopení.

Zároveň jsem přesvědčen, že výsledek za tuto dočas-
nou zátěž bude stát. Cílem je vytvořit kvalitní, funkční  
a esteticky hodnotný veřejný prostor, který nebude 
sloužit jen jako dopravní uzel, ale především jako mís-
to setkávání, společenského života a přirozené cent-
rum obce.

Změna v odpadovém hospodářství, která dává smysl
Jedním z projektů, který mi osobně udělal radost pře-
devším tím, že se osvědčil v praxi, byla změna systé-
mu odpadového hospodářství. Přechod od paušálních 
poplatků k systému vážení směsného komunálního  
odpadu nebyl jednoduchým rozhodnutím a přiznám se, 
že jsme k němu přistupovali s respektem k tomu, jak jej 
občané přijmou.

Zavedením sazby 4 Kč za kilogram směsného od-
padu jsme dali lidem možnost ovlivnit si výši poplatku 
vlastním chováním – tedy tím, jak poctivě budou tří-
dit ostatní složky odpadu. Výsledky roku 2025 uká-
zaly, že tato cesta byla správná. Množství směsného  
komunálního odpadu se snížilo téměř na 100 kg na 
osobu za rok, což je velmi dobrý výsledek, a zároveň 
se zvýšilo množství tříděného odpadu v rámci systému 
EKO-KOM.

Velmi si vážím toho, jak občané k této změně přistoupi-
li. Systém se uchytil, nevznikaly černé skládky ani jiné 
negativní jevy a obec jako celek ukázala, že dokáže 
fungovat odpovědně a ohleduplně k okolí. Za tento pří-
stup vám patří upřímné poděkování.

Spolupráce s Jihočeským krajem a okolí letiště
Rok 2025 byl také rokem příprav významných záměrů 
Jihočeského kraje v okolí letiště. V roce 2026 se nás 
bude bezprostředně dotýkat výstavba nové křižovat-
ky a vjezdu do areálu letiště, která má zlepšit doprav-
ní napojení celé lokality.

Je třeba počítat s tím, že během realizace mohou  
nastat dočasná dopravní omezení. Z dlouhodobého 
pohledu však tuto investici vnímám jako důležitý krok  
k lepší dopravní infrastruktuře v širším území, jehož je 
naše obec přirozenou součástí.

Poděkování a pohled dopředu
Na závěr mi dovolte poděkovat všem, kteří se na cho-
du obce v roce 2025 podíleli. Členům zastupitelstva, 
zaměstnancům obecního úřadu, místním spolkům  
i jednotlivým občanům, kteří se zajímali o dění v Plané 
a svým přístupem přispívali k tomu, že obec fungovala 
tak, jak má.

Rok 2025 byl rokem intenzivní práce a příprav. Rok 
2026 před námi stojí jako rok realizací, změn i výzev. 
Věřím však, že s rozvahou, spoluprací a otevřenou 
komunikací je zvládneme a posuneme Planou zase  
o krok dál.

Děkuji vám za důvěru.

Ing. Tomáš Pintér
starosta obce Planá

Vážení spoluobčané, milí ,,plaňáci“,

Vstoupili jsme do nového roku, který je pro mnohé z nás 
symbolem nových začátků, naděje a očekávání. Přelom 
roku je tradičně obdobím, kdy se na chvíli zastavíme, 
ohlédneme se za tím, co jsme prožili, a zároveň přemýš-
líme o tom, co nás čeká. Je to čas bilancování, ale také 
plánů a předsevzetí.

Jak čas plyne, uvědomujeme si, že se měníme nejen my 
sami, ale i svět kolem nás. Proměny klimatu nám stále 
častěji připomínají, že ladovské zimy plné sněhu, zamr-
zlých rybníků a řek patří spíše minulosti. Někdy se může 
zdát, že se lidé jeden druhému vzdalují. O to více si však 
vážím toho, že v naší obci přetrvává bohatý spolkový 
život a že místní hospody zůstávají přirozeným centrem 
setkávání, sdílení a pospolitosti.

Nový rok je také příležitostí dívat se dopředu a plánovat 
další společné kroky. Aby byl úspěšný, je zapotřebí spo-
lupráce nejen zastupitelů a pracovníků obecního úřadu, 
ale i vás, občanů Plané. Jen společným úsilím můžeme 
naši obec dále rozvíjet a udržovat ji místem, kde se dob-
ře žije.

Do nového roku vám všem přeji především pevné zdra-
ví, štěstí, spokojenost, dobrou náladu, životní optimis-
mus a mnoho osobních i společných úspěchů.

Jan Schönbauer,
místostarosta obce Planá

SLOVO MÍSTOSTAROSTY
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PŘEHLED HOSPODAŘENÍ OBCE K 30. 11. 2025

Rozpočet obce na rok 2025 byl schválen usnesením Za-
stupitelstva obce č. 07-01/09/2024 ze dne 18. 12. 2024 
jako schodkový, s celkovými příjmy ve výši 18 080 300 Kč 
a celkovými výdaji ve výši 46 850 000 Kč. Schodek roz-
počtu ve výši 28 769 700 Kč je kryt přebytkem hospoda-
ření z minulých let. Schodek vznikl především z důvodu 
plánované investice do výstavby objektu Dětské skupiny 
a úprav veřejného prostranství na návsi.
     
V průběhu roku 2025 byly příjmy i výdaje schváleného 
rozpočtu průběžně upravovány prostřednictvím rozpočto-
vých opatření, která jsou vedena v časové posloupnosti. 
Hlavními důvody těchto úprav byly:
• � �postupně přijímané dotace ze státního rozpočtu, zejmé-

na na zajištění voleb,
• � realizace investičních akcí, zejména 
– � �instalace fotovoltaické elektrárny včetně stavebních 

úprav střechy a fasády objektu na pozemku p. č. 354,
–  výstavba objektu Dětské skupiny,
–  oprava veřejného osvětlení v lokalitě u letiště,
• �další nezbytné změny rozpočtu vyvolané neočeká-

vanými skutečnostmi nebo operativními přesuny mezi  
položkami a paragrafy.

Obec v roce 2025 uzavřela úvěr ve výši 45 400 000 
Kč na předfinancování dotace projektu Dětská skupina  
v Plané – DESIGN & BUILD. Úvěr je splatný jednorázově 
do roku 2027, tedy po očekávaném proplacení dotačních 
prostředků. Tento postup je standardní u projektů finan-
covaných z fondů EU či národních dotačních titulů.

Současně obec pokračuje v dlouhodobé finanční strategii 
spoření prostřednictvím každoročních vkladů 1 200 000 
Kč do podílových fondů. Cílem je vytvořit zdroj 20 000 
000 Kč v horizontu deseti let, což posiluje finanční rezer-
vy obce do budoucna.

Stavy a plnění rozpočtu k 30. 11. 2025

• �Stav finančních prostředků na běžných účtech  
a v pokladně: 8 076 692,30 Kč

• Skutečné příjmy: 23 665 206,23 Kč
• Skutečné výdaje: 63 624 416,03 Kč.

Petrová Lenka,
účetní obce Planá

Výpadek proudu dokáže 
během chvíle změnit běžný 
den v malou krizovou situaci. 
Nesvítí světla, netopí topení,
nejde voda, přestávají fun-

govat bankomaty i platební terminály. Vypne se internet, 
mobilní sítě se přetíží a v zimě rychle klesá teplota v do-
mech. Moderní svět je na elektřině závislý víc, než si běž-
ně uvědomujeme. V České republice jsme zatím rozsáhlý 
blackout nezažili, objevují se však stále častější lokální 
výpadky – po silných bouřkách, větru nebo při přetížení 
sítě. Odborníci varují, že k větší poruše může dojít kdyko-
liv, a proto se vyplatí být připraven.

Když vypadne elektřina, přestává fungovat většina za-
řízení, na která jsme zvyklí – světla, kuchyňské spotře-
biče, pračka, lednice, ale i čerpadla pro vodu a topení. 
Pokud by výpadek trval déle než několik hodin, může 
dojít také k omezení dodávky vody nebo plynu. V ta-
kové situaci pomáhá mít doma základní nouzové zá-
soby – dostatek pitné vody (zhruba dva litry na osobu 
a den), trvanlivé potraviny, základní léky, svítilnu, rádio 
na baterie, nabitou powerbanku, hotovost a kopie důle-
žitých dokumentů. To vše doporučuje i tzv. příručka „72 
hodin“, která radí, jak být soběstačný po dobu tří dnů 
(https://www.72h.gov.cz/cs/ke-stazeni).

Při delším výpadku je vhodné odpojit spotřebiče, aby 
se nepoškodily při opětovném zapnutí elektřiny. Led-
nici a mrazák otevírejte jen výjimečně – potraviny tak 
vydrží déle. K ohřevu jídla lze využít kempingový vařič 
nebo gril, samozřejmě s maximální opatrností.

Kdo chce být opravdu připraven, může si část své 
energetické soběstačnosti zajistit i sám. Fotovoltaická 
elektrárna s bateriovým úložištěm dokáže při výpad-
ku udržet v provozu nejdůležitější spotřebiče – napří-
klad osvětlení, oběhové čerpadlo topení nebo lednici. 
Zároveň pomáhá snižovat účty za elektřinu a přispívá  
k větší nezávislosti domácnosti.

V Českých Budějovicích funguje poradenské středisko 
ECČB, které poskytuje bezplatné a nezávislé poraden-
ství. Zde můžete s energetickými specialisty probrat, 
jak se na možné výpadky připravit a jak efektivně hos-
podařit s energiemi. Společně můžete najít řešení pro 
váš dům – od úspor elektřiny a tepla až po návrh foto-
voltaiky nebo bateriového systému. Díky dobré přípra-
vě se i případný blackout může stát jen krátkou epizo-
dou, ne vážnou krizí. Více informací na www.eccb.cz, 
e-mail: eccb@eccb.cz, tel.: 387 312 580.

BLACKOUT: CO DĚLAT A JAK SE PŘIPRAVIT?

https://www.72h.gov.cz/cs/ke-stazeni
http://www.eccb.cz
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MÍSTNÍ POPLATKY NA ROK 2026

MÍSTNÍ POPLATEK ZA ODKLÁDÁNÍ KOMUNÁLNÍ-
HO ODPADU Z NEMOVITÉ VĚCI

Základní informace 
Poplatek je zaveden příslušnou obecně závaznou vy-
hláškou Obce Planá o místním poplatku za odkládání  
komunálního odpadu z nemovité věci, která je k dispozici 
v elektronické podobě na stránkách Obce Planá, https://
obecplana.cz/vyhlasky-obce

Předmětem poplatku je odkládání směsného komunální-
ho odpadu z jednotlivé nemovité věci zahrnující byt, ro-
dinný dům nebo stavbu pro rodinnou rekreaci, která se 
nachází na území obce. 

Plátce poplatku
Plátcem poplatku je: 
a) �společenství vlastníků jednotek, pokud pro dům vzniklo, 

nebo 
b) �vlastník nemovité věci v ostatních případech

Poplatník poplatku
Tento poplatek platí fyzické osoby, které mají v nemovité 
věci bydliště (poplatníci) nebo vlastník nemovitosti nebo 
SVJ (plátci), který vybraný poplatek odvádí správci poplat-
ku v termínu do 31. března kalendářního roku. 

Ohlašovací povinnost
Plátce poplatku je povinen podat správci poplatku ohlá-
šení nejpozději do 20 dnů ode dne, kdy nabyl postavení 
plátce poplatku. V ohlášení plátce dále uvede:
a) �jméno, popřípadě jména, a příjmení nebo název, 

obecný identifikátor, byl-li přidělen, místo pobytu 
nebo sídlo, sídlo podnikatele, popřípadě další ad-
resu pro doručování; právnická osoba uvede též 
osoby, které jsou jejím jménem oprávněny jednat  
v poplatkových věcech,

b) �čísla všech svých účtů u poskytovatelů platebních 
služeb, včetně poskytovatelů těchto služeb v za-
hraničí, užívaných v souvislosti s podnikatelskou 
činností, v případě, že předmět poplatku souvisí  
s podnikatelskou činností plátce,

c) �další údaje rozhodné pro stanovení poplatku, zejména 
identifikační údaje nemovité věci zahrnující byt, rodinný 
dům nebo stavbu pro rodinnou rekreaci podle katastru 
nemovitostí a počet poplatníků majících v ní bydliště.

Dojde-li ke změně údajů uvedených v ohlášení, je plátce 
povinen tuto změnu oznámit do 20 dnů ode dne, kdy na-
stala. Změnou se v tomto případě rozumí i změna údajů 
rozhodných pro stanovení výše poplatkové povinnosti.  
K tomuto účelu lze využít formulář „Ohlašovací povinnost 
k místnímu poplatku za odkládání komunálního odpadu  
z nemovité věci“.

Ohlášení lze činit pouze kvalifikovaným podáním  
písemně, ústně do protokolu nebo datovou zprávou, která 
je opatřena uznávaným elektronickým podpisem, nebo 
která je odeslána prostřednictvím datové schránky.
Vzor přihlášky k místnímu poplatku je zveřejněn na webo-
vých stránkách obce - https://obecplana.cz/dokumenty-
-ke-stazeni

Základ a výpočet poplatku  
Základem dílčího poplatku je hmotnost odpadu  
odloženého z nemovité věci za kalendářní měsíc  
v kilogramech připadajícího na poplatníka. Poplatek 
se vypočte jako součet dílčích poplatků za jednotlivé ka-
lendářní měsíce. Dílčí poplatek za kalendářní měsíc se 
vypočte jako součin základu dílčího poplatku zaokrouhle-
ného na celé kilogramy nahoru a sazby pro tento základ. 

Stanovená výše (sazba) poplatku
Sazba poplatku činí 4 Kč za 1kg. 
Výše poplatku za ukládání komunálního odpadu  
z nemovité věci v závislosti na skutečně vyprodukova-
ném množství odpadu vyměří správce poplatku (obec) 
rozhodnutím za celý rok zpětně, se splatností 30 dní. 
Tedy za celý rok 2026 zaplatíte až v lednu 2027.  

Četnost vývozu (svozu) směsného komunálního 
odpadu: 1x 14 dní

Známky na popelnice, pytle na svoz plastů budou 
pro rok 2026 k vyzvednutí na OÚ Planá, Planá 59 
po úhradě poplatku za odkládání komunálního 
odpadu za rok 2025 od 1. 2. 2026 do 31. 3. 2026.  
Po telefonické domluvě je možno doručení znám-
ky do Vaší poštovní schránky.  

POPLATEK ZE PSŮ
Sazba poplatku za kalendářní rok činí:
a) za jednoho psa 200 Kč
b) �za druhého a každého dalšího psa téhož držitele 200 Kč
c) �za psa, jehož držitelem je osoba starší 65 let   100 Kč
c)� �za druhého a každého dalšího psa téhož držitele, 

kterým je osoba starší 65 let  200 Kč 

Noví obyvatelé obce a obyvatelé, kteří nově nabyli 
psa, jsou povinni tuto skutečnost nahlásit Obecní-
mu úřadu. Stejná ohlašovací povinnost platí také  
v případě úhynu psa.
 
ÚHRADA POPLATKU
Poplatek za psy na rok 2026 můžete platit od  
1. února 2026 osobně v kanceláři OÚ v úředních 
dnech pondělí:
od 8,00 – 12,00, 13,00 – 18,00 hodin. V ostatních 
dnech po domluvě, tel.: 728 821 576 nebo zaslat na 
účet obce č. 36323231/0100, VS:134522xxx* xxx - 
číslo popisné/evidenční (nutné doplnit i do QR platby)
Splatnost poplatku je do 31. března 2026. 

Nově možnost hradit poplatky osobně na OÚ  
i platební kartou. 

Informace o placení poplatků nebude doručováno 
do Vašich poštovních schránek

QR platba
poplatek 
za psa 100 Kč

QR platba
poplatek 

za psa 200 Kč

https://obecplana.cz/vyhlasky-obce
https://obecplana.cz/vyhlasky-obce
https://obecplana.cz/dokumenty-ke-stazeni 
https://obecplana.cz/dokumenty-ke-stazeni 
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TERMÍNY SVOZŮ ODPADŮ

Pytlový svoz plastů                                                               2. pátek v měsíci

09.01. 13.02. 13.03. 10.04. 08.05. 12.06. 10.07. 14.08. 11.09. 09.10. 13.11. 11.12.

Směsný komunální odpad                                               lichý týden - Čtvrtek

01.01. 15.01. 29.01. 12.02. 26.02. 12.03. 26.03. 09.04. 23.04. 07.05. 21.05. 04.06.

18.06. 02.07. 16.07. 30.07. 13.08. 27.08. 10.09. 24.09. 08.10. 22.10. 05.11. 19.11.

03.12. 17.12. 31.12.

Svoz bioodpadu                   sudý čtvrtek, 1. čtvrtek | 1x 14 dní, 1x měsíčně

01.01. 05.02. 05.03. 02.04. 30.04. 14.05. 28.05. 11.06. 25.06. 09.07. 23.07. 06.08.

20.08. 03.09. 17.09. 01.10. 15.10. 05.11. 03.12.

Svozový den bude každý lichý týden vždy ve čtvrtek od 6:00 do 22:00 hodin.

Poslední svoz, kdy budou tolerovány známky z roku 2025, je pondělí 31. března 2026!

Pytlový svozu plastů bude probíhat každý 2. pátek v měsíci.

Svozový den připadá na sudý čtvrtek. V měsících leden až březen bude svoz probíhat 1x měsíčně. 
V měsících duben až říjen bude svoz 1x za 14 dní a v měsíci listopadu a prosinci 1x měsíčně viz. harmo-
nogram níže:

Zapomeňte na papírový harmonogram vývozu odpadu 
ve vaší obci či městě. Aplikace MŮJODPAD od FCC 
Česká republika myslí na váš odpad za vás.
Nedržte v hlavě, co nemusíte!
Aplikace je určena pro obyvatele obcí a měst, kde svoz 
odpadu zajišťuje společnost FCC.

Nastavte si připomínku dle jednotlivých druhů odpadu. 
Díky tomu své popelnice už nikdy nezapomenete 
přichystat k vývozu.

Jednoduše si stáhněte aplikaci do mobilu, po otevření 
zadejte svou adresu, zvolte druhy odpadu (plasty, papír, 
komunální odpad atd.) a frekvenci jejich vývozu. Poté 
už jen stačí nastavit, s jakým předstihem chcete být 
na vývozy upozorněni. Připomínky si můžete zapnout 
pro všechny druhy odpadu, nebo jen pro vybrané dru-
hy, které jsou na vaší adrese vyváženy. Tento výběr 
samozřejmě můžete kdykoliv změnit. Aktuální termíny 
nejbližších vývozů jednotlivých komodit najdete také  
v přehledném kalendáři.

stáhněte si aplikaci

MŮJODPAD

https://apps.apple.com/cz/app/m%C5%AFjodpad/id6473921402?l=cs

https://play.google.com/store/apps/details?id=cz.fccgroup.mujodpad&hl=cs

https://apps.apple.com/cz/app/m%C5%AFjodpad/id6473921402?l=cs
https://play.google.com/store/apps/details?id=cz.fccgroup.mujodpad&hl=cs
https://apps.apple.com/cz/app/m%C5%AFjodpad/id6473921402?l=cs
https://play.google.com/store/apps/details?id=cz.fccgroup.mujodpad&hl=cs
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VODNÉ A STOČNÉ
Stočné na rok 2026

Cena stočného na rok 2026 zůstává ve stejné výši jako 
v roce 2025 a to 43,56 Kč/m3.
Předpisy záloh na rok 2026 budou v průběhu ledna 
zaslány občanům do emailových schránek, v případě 
občanů, kteří nemají emailovou schránku uvedenou 
do poštovních schránek. 

Vodné na rok 2026

Pro rok 2026 jsme obdrželi návrh provozovate-
le ČEVAK na zvýšení ceny vodného ze současných 
49,72 Kč/m3 včetně DPH na nových 51,05 Kč včetně 
DPH, tj. o 1,33 Kč/m3. 

      MHD dopravní obslužnost
Dopravní obslužnost v roce 2026 bude zachována 
ve stejném rozsahu a počtu spojů linky 19 jako v le-
tošním roce. Předpokládané celkové náklady pro rok 
2026 na dopravní obslužnost obce MHD linkou 19 činí 
1.893.869 Kč.

Nově přibydou spoje, které budou zajíždět do zastávky 
Planá, Náves – střed.

• �Pracovní dny: ranní spoj v 7:11, večerní spoj ve 
20:20 a 21:18

• �Pracovní dny mimo školní vyučování: ranní 
spoj v 6:43, 7:11, 7:43 a večerní spoj ve 20:20 a 21:18.

• �Soboty, neděle svátky: ranní spoj v 10:41 a večer-
ní spoj ve 21:20.

KOMPOSTÉRY A ŠTĚPKOVAČE

Obecní knihovna v Plané - místo plné příběhů  
a radosti ze čtení

V Plané hraje obecní knihovna důležitou roli v kulturním 
a společenském životě a je příjemným místem se-
tkávání obyvatel. Lidé ji rádi navštěvují - jak čtenáři,  
kteří sem chodí pravidelně pro své oblíbené knihy, tak 
noví hosté, kteří teprve kouzlo půjčování a potěšení  
z dobrého čtení objevují. 

Díky spolupráci s Jihočeskou vědeckou knihovnou  
v Českých Budějovicích se knižní fond neustále roz-
růstá a obnovuje. Každý rok objednáváme nové knihy, 
abychom udrželi krok s aktuálními knižními bestsellery 
i klasickými tituly, které mají naši čtenáři rádi. Ať už 
hledáte napínavý thriller, romantický příběh, odbornou 
literaturu nebo knihy pro děti, určitě si vyberete. 

V minulém roce se naše knihovna stala součástí mo-
derního Regionálního knihovního systému (REGKS), 
který provozuje právě Jihočeská vědecká knihovna. 
Díky tomuto systému máme přístup k online katalogu 
naší knihovny s možností seznámit se s knižním fon-
dem a rezervovat si knihy z pohodlí domova.

Plánská knihovna však není pouze místem pro půj-
čování knih. Stala se také prostorem pro setkávání  

KNIHOVNA

Od 1. ledna 2026 obec nabízí možnost zapůjčení kom-
postérů a štěpkovačů. Zájemci jsou povinni se předem 
telefonicky nebo osobně domluvit na Obecním úřadě, 
kde bude následně uzavřena smlouva o výpůjčce.  
Počet kompostérů a štěpkovačů je omezen.
Kompostéry:
• 9 ks malých kompostérů á 800 l
• 6 ks středních kompostérů á 1 170 l
• 2 ks velkých kompostérů á 2 000 l
Štěpkovače:
• 10 ks štěpkovačů o příkonu 2,8 kW

u dobré kávy či čaje, ze-
jména pro naše seniory. Ti 
se zde zapojují do různých 
aktivit s odborníky a lekto-
ry, zaměřených například na trénování paměti, bylinky  
a jejich účinky nebo zdraví v průběhu roku.
Během roku se uskutečnila rovněž řada zajímavých 
exkurzí, mimo jiné návštěva závodu Madeta v Čes-
kém Krumlově nebo tematická procházka po Českých 
Budějovicích zaměřená na historii zdejších nevěstinců  
v období Rakouska-Uherska.

Pokud jste plánskou knihovnu ještě nenavštívili, přijďte 
se podívat. Tímto srdečně zveme všechny seniory, kte-
ří se dosud do aktivit knihovny nezapojili – neváhejte 
a přijďte si popovídat a strávit příjemný čas v prostředí 
místní knihovny.

Čtení je skvělý způsob, jak strávit volný čas. Knihovna 
je otevřena každé pondělí od 16,30 do 18,30. Vítáme 
vaše návštěvy na nové knihy. 

On-line katalog knihovny je dostupný na adrese:
https://plana.knihovnybudejovicka.cz

Eva Rodová,
knihovnice obce Planá

Ke dni 31. 1. 2026 dojde k uzavření sběrného dvora  
u letiště. Společnost FCC ve spolupráci s městem České 
Budějovice v současné době hledá adekvátní náhradní 
řešení, ideálně opět na území katastru obce Planá.

Jakmile bude známo umístění nového sběrného dvora, 
budou občané o této skutečnosti včas informováni. 

SBĚRNÝ DVŮR

https://plana.knihovnybudejovicka.cz
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V průběhu roku 2025 obdržela obec Planá finanč-
ní dary od dvou společností. Společnost Salita a.s.  
poskytla obci dar ve výši 200 000 Kč a společnost 
BONVER WIN a.s. přispěla částkou 50 000 Kč. Tyto 
finanční prostředky byly využity ve prospěch obce  
a jejích obyvatel, např. na snížený ceny poplatku za od-
pady, rozšíření veřejného osvětlení atd. 

DOTACE
nové stanoviště pro tříděný odpad
V roce 2025 byla podána žádost o dotaci ke Státnímu 
zemědělskému intervenčnímu fondu v rámci výzvy pro-
jektové intervence Rozvoje venkova, a to na zřízení no-
vého místa pro separaci odpadů. V souvislosti s rozvojem 
obce a vznikem nové obytné zóny vznikla potřeba vybu-
dovat další stanoviště pro tříděný odpad.

Nové stanoviště bylo vybaveno polopodzemními  
kontejnery v následujícím složení:
2× papír, 2× plast, 1× kov a 1× sklo.
Celkové náklady na realizaci tohoto projektu činily  
497 915 Kč. Poskytnutá dotace pokryla 70 % celkových 
nákladů, tedy částku 348 540,50 Kč.

PROJEKTY OBCE
Veřejné prostranství obce Planá
V současné době bylo ukončeno výběrové řízení na 
zhotovitele projektu Veřejné prostranství obce Planá.  
Vítězem se stala společnost HMpro CZ s.r.o., se sídlem 
Hvožďanská 2237/5, Chodov, Praha 4, která předloži-
la nejnižší nabídkovou cenu ve výši 63 677 060,70 Kč 
včetně DPH. Aktuálně probíhá veškerá nezbytná admini-
strace související s realizací projektu. O dalším postupu 
a harmonogramu prací budou občané včas informováni.

Objekt pro dětské skupiny v Plané
Zhotoviteli stavby objektu pro dětské skupiny v Plané 
se staly společnosti Auböck s.r.o. a STING CZ s.r.o., 
které předložily nejvýhodnější nabídkovou cenu ve 
výši 59 045 580 Kč včetně DPH.

DARY
V průběhu realizace stavby došlo z důvodu nezbytných 
technických změn k navýšení ceny o 1 328 262,53 Kč 
včetně DPH. Tyto změny se týkaly zejména silnoprou-
dé elektroinstalace, kdy oproti původnímu zadání došlo  
k náhradě svítidel a k doplnění bateriového úložiště  
k systému fotovoltaické elektrárny. Dále se jednalo  
o úpravu oplocení objektu, u kterého byla z důvodu 
výškových nesrovnalostí terénu zřízena podezdívka, 
úpravy zpevněných ploch včetně změny typu zámko-
vé dlažby na základě požadavku zadavatele a úpravu 
chlazení sborovny, kde došlo k odpočtu jedné nástěn-
né jednotky.

V nejbližší době bude stavba dětské skupiny dokonče-
na a nejpozději do konce února 2026 má obec v plánu  
získat kolaudační rozhodnutí. Následně bude podána 
žádost o udělení oprávnění k poskytování služby 
péče o dítě v dětské skupině u Ministerstva práce
a sociálních věcí, konkrétně prostřednictvím Úřadu 
práce České republiky.

Souběžně s těmito kroky začne obec již v průběhu letoš-
ního roku a na jaře roku 2026 realizovat výběrová řízení 
na pozici ředitele či ředitelky dětské skupiny a následně 
také na ostatní zaměstnance, zejména nepedagogické 
pracovníky.

Zároveň bychom chtěli informovat rodiče, že již nyní je 
možné na obecním úřadě předběžně a včas požádat  
o rezervaci míst pro jejich děti. Nejpozdějším termínem 
zahájení provozu dětské skupiny je 1. září 2026, tedy 
začátek školního roku. V případě dostatečného perso-
nálního zajištění a zájmu ze strany rodičů se však obec 
bude snažit umožnit zahájení provozu již v průběhu  
letních prázdnin roku 2026.

Cílem obce je provozovat dětskou skupinu především 
jako veřejnou službu pro rodiny s dětmi, nikoliv jako 
komerční projekt. Z tohoto důvodu bude obec usilovat  
o to, aby případné poplatky za péči a stravování sloužily 
výhradně k pokrytí provozních nákladů dětské skupiny.  
V současné době ještě není možné stanovit konkrétní 
výši těchto poplatků, neboť bude záviset na finálním  
nastavení provozu, personálním zajištění a dalších 
vstupních nákladech. Obec však bude usilovat o to, aby 
výše poplatků byla cenově dostupná a srovnatelná se 
standardními mateřskými školami v okolí.
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Období Papír Plast Sklo celkem NK Kov SKO Dřevo
2024Q3 22,9 24,2 20,8 0,5 2,1 147,0 0,0
2024Q4 23,5 24,0 16,6 0,5 2,3 169,3 0,0
2025Q1 21,8 21,8 24,6 0,5 2,4 119,8 0,0
2025Q2 26,7 29,9 29,7 1,4 3,0 97,7 0,0
2025Q3 22,6 26,3 12,3 1,3 2,7 112,2 0,0

Skupina Papír Plast Sklo celkem NK Kov SKO Dřevo
Obec Planá 22,3 21,8 17,3 0,5 3,2 159,2 0,0
vel.skupina 0 - 1000 17,8 23,2 17,7 0,5 6,3 192,6 2,0
Jihočeský 21,6 16,8 16,5 0,4 8,7 195,1 12,1
ORP České Budějovice 19,8 13,4 13,3 0,4 5,7 174,2 9,7
ČR 22,6 18,1 14,8 0,4 13,4 179,1 7,6

Obec Planá - grafy výtěžnosti 

04-01 Výtěžnost obce [kg/obyv./rok] z posledního dodaného výkazu + předchozí 4 Q

04-02 Výtěžnost obce [kg/obyv./rok] za poslední uzavřený rok 2024 ve srovnání s velikostními skupinami

 0,0

 5,0

 10,0

 15,0

 20,0

 25,0

 30,0

 35,0

2024Q3 2024Q4 2025Q1 2025Q2 2025Q3

Papír Plast Sklo celkem NK Kov Dřevo

22
,3

21
,8

17
,3

0,
5

3,
2

17
,8

23
,2

17
,7

0,
5

6,
3

2,
0

21
,6

16
,8

16
,5

0,
4

8,
7

12
,1

19
,8

13
,4

13
,3

0,
4

5,
7

9,
7

22
,6

18
,1

14
,8

0,
4

13
,4

7,
6

P A P Í R P L A S T S K L O  C E L K E M N K K O V D Ř E V O

Obec Planá vel.skupina 0 - 1000 Jihočeský ORP České Budějovice ČR

EKO-KOM, a.s. | passport obce verze 1.20 15.12.2025 strana 2 / 9

Období Papír Plast Sklo celkem NK Kov SKO Dřevo
2024Q3 22,9 24,2 20,8 0,5 2,1 147,0 0,0
2024Q4 23,5 24,0 16,6 0,5 2,3 169,3 0,0
2025Q1 21,8 21,8 24,6 0,5 2,4 119,8 0,0
2025Q2 26,7 29,9 29,7 1,4 3,0 97,7 0,0
2025Q3 22,6 26,3 12,3 1,3 2,7 112,2 0,0

Skupina Papír Plast Sklo celkem NK Kov SKO Dřevo
Obec Planá 22,3 21,8 17,3 0,5 3,2 159,2 0,0
vel.skupina 0 - 1000 17,8 23,2 17,7 0,5 6,3 192,6 2,0
Jihočeský 21,6 16,8 16,5 0,4 8,7 195,1 12,1
ORP České Budějovice 19,8 13,4 13,3 0,4 5,7 174,2 9,7
ČR 22,6 18,1 14,8 0,4 13,4 179,1 7,6

Obec Planá - grafy výtěžnosti 

04-01 Výtěžnost obce [kg/obyv./rok] z posledního dodaného výkazu + předchozí 4 Q

04-02 Výtěžnost obce [kg/obyv./rok] za poslední uzavřený rok 2024 ve srovnání s velikostními skupinami

 0,0

 5,0

 10,0

 15,0

 20,0

 25,0

 30,0

 35,0

2024Q3 2024Q4 2025Q1 2025Q2 2025Q3

Papír Plast Sklo celkem NK Kov Dřevo

22
,3

21
,8

17
,3

0,
5

3,
2

17
,8

23
,2

17
,7

0,
5

6,
3

2,
0

21
,6

16
,8

16
,5

0,
4

8,
7

12
,1

19
,8

13
,4

13
,3

0,
4

5,
7

9,
7

22
,6

18
,1

14
,8

0,
4

13
,4

7,
6

P A P Í R P L A S T S K L O  C E L K E M N K K O V D Ř E V O

Obec Planá vel.skupina 0 - 1000 Jihočeský ORP České Budějovice ČR

EKO-KOM, a.s. | passport obce verze 1.20 15.12.2025 strana 2 / 9

Grafy na této straně jasně ukazují, že změna systému 
odpadového hospodářství, ke které jsme v obci Planá 
přistoupili v roce 2025, byla správným krokem. Zave-
dením přesného vážení směsného komunálního odpa-
du (SKO) a spravedlivého principu „platím jen to, co 
skutečně vyhodím“, se podařilo dosáhnout výsledků, 
které jsou nejen velmi dobré, ale v mnoha ohledech  
i nadprůměrné.

Zatímco v roce 2024 se množství směsného komu-
nálního odpadu pohybovalo kolem 159 kg na osobu  
a rok, v průběhu roku 2025 došlo k výraznému poklesu. 
Již po třech čtvrtletích roku 2025 se průměrná hodnota 
dostala přibližně na 109 kg na osobu a rok, přičemž 
v některých obdobích klesla dokonce ještě níže. To je 
rozdíl, který je nejen statisticky významný, ale má i pří-
mý dopad na náklady obce a domácností.

Současně s poklesem směsného odpadu je z grafů 
patrné výrazné zvýšení množství tříděných složek, 
zejména papíru, plastů a skla. Nejvýraznější nárůst je 
viditelný ve druhém čtvrtletí roku 2025, kdy se objem 
vytříděných komodit dostal na hodnoty, které obec Pla-
ná dlouhodobě nezažívala. To potvrzuje, že občané na 
nový systém zareagovali zodpovědně a třídění odpadů 
berou vážně.

Velmi pozitivní je také srovnání s jinými obcemi po-
dobné velikosti i s celorepublikovým průměrem.  
Planá se v roce 2025 pohybuje výrazně pod průměrem  
v produkci směsného komunálního odpadu a záro-
veň nadprůměrně v množství vytříděných složek. To je 
jasný důkaz, že pokud je systém nastaven spravedlivě 
a dává lidem možnost ovlivnit vlastní náklady, dokáže 
fungovat velmi dobře.

Zavedená sazba 4 Kč za kilogram směsného odpadu 
zároveň ukazuje, že kdo třídí poctivě, může mít  
poplatek za odpady skutečně nízký. Nejde tedy o sank-
ci, ale o motivaci – a výsledky potvrzují, že právě tento  
přístup je pro naši obec správnou cestou.

Na závěr mi dovolte poděkovat všem občanům Plané 
za zodpovědný přístup k třídění odpadů. Data jasně 
ukazují, že společným úsilím dokážeme nejen šetřit 
životní prostředí, ale také hospodařit efektivněji a spra-
vedlivěji.

Tomáš Pintér 
starosta obce Planá 

ODPADOVÉ HOSPODÁŘSTVÍ V ČÍSLECH:
když systém dává smysl, funguje
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Obec Planá - grafy výtěžnosti 

Skupina Papír Plast Sklo celkem NK Kov SKO Dřevo
Obec Planá 26,7 29,9 29,7 1,4 3,0 97,7 0,0
vel.skupina 0 - 1000 18,4 25,5 17,5 0,6 8,2 226,3 4,4
Jihočeský 21,4 17,7 16,2 0,4 9,9 191,2 16,6
ORP České Budějovice 19,9 14,0 13,7 0,5 7,3 179,9 17,3
ČR 22,8 19,7 14,6 0,4 14,8 182,0 11,2

Období Papír Plast Sklo celkem NK Kov SKO Dřevo
2023Q4 18,1 18,1 17,0 0,4 0,0 180,9 0,0
2024Q1 21,4 23,3 16,1 0,5 7,1 153,0 0,0
2024Q2 21,6 15,6 15,8 0,5 1,2 167,6 0,0
2024Q3 22,9 24,2 20,8 0,5 2,1 147,0 0,0
2024Q4 23,5 24,0 16,6 0,5 2,3 169,3 0,0
2025Q1 21,8 21,8 24,6 0,5 2,4 119,8 0,0
2025Q2 26,7 29,9 29,7 1,4 3,0 97,7 0,0
2025Q3 22,6 26,3 12,3 1,3 2,7 112,2 0,0

04-03 Výtěžnost obce [kg/obyv./rok] z výkazu za období 2025Q2 ve srovnání s velikostními skupinami

04-04 Výtěžnost obce [kg/obyv./rok] z posledního dodaného výkazu + předchozích 7 Q
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SK PLANÁ

Vážení spoluobčané chtěl bych Vás seznámit s činnos-
tí našeho fotbalového klubu SK Planá.

V letošním roce jsme na sportovním poli dosáhli vel-
mi dobrých výsledků ve všech kategoriích. Měli jsme 
zástupce ve všech kategoriích, přípravkami počína-
je a veterány konče. Členská základna se nám opět 
rozrostla o další členy, zejména v mládežnických ka-
tegoriích. Ale letos se nám povedlo přivést nové členy  
i v kategoriích dorostu a mužů, což se projevilo i na vý-
sledcích. Celkový počet členů čítá v současnosti více 
než 200. Tento počet různě kolísá, jelikož v kategorii 
minipřípravek přicházejí noví členové a průběžně i ně-
kteří končí, dle toho jak tomu fotbalu přijdou na chuť.  
V dnešních dnech byl opět zahájen nábor v těch nej-
menších kategoriích, takže se počet členů opět změní. 
Díky za to, je to příslib do budoucna.

Toto všechno je umožněno díky novému areálu, kte-
rý se lidem ve fotbalovém hnutí velmi líbí a obdivují 
ho všichni naši soupeři. Naše  obec se těší velkému 
respektu, tím jak se o fotbal v obci stará. Doufáme, 
že brzo dojde k prodloužení tréninkového hřiště, tím 
se komfort pro tréninky ještě vylepší, jelikož při počtu 
mužstev našeho klubu už někdy bývá na tréninkových 
plochách přetlak. Jenom pro Vaši představu, každý tý-
den musíme pro naše týmy zabezpečit 20 tréninkových 
jednotek a 11 utkání.

Co se týká výsledků, v soutěžích panuje velká spoko-
jenost ve všech kategoriích, malinko větší očekávání 
bylo v kategoriích dorostů. Ale i tam naši kluci patří do 
špičky svých soutěží. Přípravky jsou v absolutní špič-
ce nejen okresu, ale i kraje. O tom svědčí obrovský 

zájem největších klubů kraje o zimní ligu, jež se bude 
konat od ledna na naší umělce, kterou pořádá náš klub. 
Budou zde startovat mužstva z Dynama, Tábora, Písku, 
J. Hradce, Prachatic a další, skutečná krajská elita  
a naši hoši, kteří ale v konfrontacích se zmíněnými  
nehrají žádné druhé housle! Naši žáci opět letos zved-
li laťku a v rozehrané soutěži ml. žáci vedou tabulku  
1. A třídy a st. žáci na 3. místě směřují do finálové sku-
piny o postup do vyšší soutěže, což je náš velký cíl. 
Ale boj o postup bude ještě těžký. Husarský kousek se 
ale povedl st. žákům v poháru, kde se probojovali do 
jarního finále s Dačicemi. Na cestě do finále dokázali  
kluci porazit a vyřadit mužstva z vyšší soutěže, M. Tábor  
a v semifinále i Milevsko! Doufejme, že to vyjde i ve 
finále.

Co se týká dorostů, oba jsou na 4. místech svých sou-
těží, oba mančafty hrají dobrý fotbal, jen to nejde pře-
tavit do nějaké delší šňůry vítězství. Vždy po výbor-
ném výkonu přijde nějaký nezdar v podobě nečekané  
remízy se slabším soupeřem. Ale přesto vidím působe-
ní našich dorostenců velmi pozitivně, protože málokte-
rý mančaft mužů v soutěži, kterou hrajeme, je schopen 
zařadit do sestavy tři vlastní dorostence. To je budouc-
nost našeho fotbalu a práce s mládeží se nám začíná 
vracet v této podobě.

Ohledně výsledků mužů, na jaře se mužstvo zvedlo  
a nakonec skončilo v horní polovině tabulky, ale to lep-
ší nás teprve čekalo. Nejdříve muži vyhráli v srpnu už 
tradiční turnaj o Pohár starosty obce, už 35. ročník! 
Poté se vstoupilo vítězně do soutěže a všechno bylo 
v růžových barvách. A najednou šok, domácí smolná 
prohra s průměrným Bavorovem, série zranění spous-
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ty hráčů, a perný boj o lepší výsledky. Venku se to daři-
lo, ale domácí zápasy byly prokletí. Postupně se začali 
uzdravovat další hráči přišly výsledky a nakonec i pa-
rádní fotbal v podání všech hráčů. Nakonec nám bylo 
líto, že už podzimní část skončila, protože byla radost 
se zase na naše kluky dívat. Hodně pomohlo doplnění 
mužstva o zkušené hráče, ne vždy se to povede, ale 
tohle byla trefa do černého! Kluci velké díky!

Doufám, že jsem v kostce příblížil stav a situaci v na-
šem klubu všem fanouškům. Děkujeme jim za velkou 
podporu, díky této podpoře a optimismu, který na ka-
ždý zápas přinášeli našim klukům, jsme dokázali pře-
konat menší krizi. Opravdu kluci tam ze zhora tribuny 
mají na obratu velký podíl. Výborný nápad s umělým 
osvětlením a páteční zápasy v podvečer nám přivedly 
spoustu dalších diváků, potažmo i fanoušků.

Na závěr bych chtěl jménem klubu Všem hráčům, čle-
nům, fanouškům a spoluobčanům popřát hodně štěstí 
a zdraví a ať se všichni na jaře ve zdraví zase sejdeme, 
teď už jen u vítězných zápasů! To nejdůležitější podě-
kování na závěr patří celému Obecnímu úřadu v Plané, 
bez Vás by fotbal nemohl být takový, jaký je! 

Za výbor SK Planá
Lubomír Pintér

předseda SK Planá

SK PLANÁ V ČÍSLECH:

Celkový počet týmů klubu - 13

Celkový počet členů – cca 210

Celkový počet trenérů – 21

Celkový počet mládeže – cca 170

TÝMY KLUBU:

Tým minipřípravky 3+0 (ročníky 2019/2020/2021)

Tým minipřípravky 3+1 (ročníky 2019/2020)

Týmy mladší přípravky A + B (ročníky 2017/2018)

Týmy starší přípravky A + B (ročníky 2015/2016)

Týmy mladších žáků A + B (ročníky 2013/2014)

Tým starších žáků (ročníky 2011/2012)

Tým mladšího dorostu (ročníky 2009/2010)

Tým staršího dorostu (ročníky 2007/2008)

Tým mužů

Tým veteránů
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SDH PLANÁ

Vážení spoluobčané, 

rok utekl jako voda a všichni už máme za sebou vá-
noční svátky. Rád bych vás proto krátce seznámil s čin-
ností našeho sboru v letošním roce. Hned na začátku 
roku jsme v naší obci uspořádali masopust. Den před 
samotnou akcí jsme se sešli k přípravě masopustních 
pochoutek, které jsme následně nabízeli při sobotním 
odpoledním prodeji před restaurací Na Obci.

Na to, že byl konec února bylo opravdu krásně. Ti, kteří 
dorazili, rozhodně nelitovali, atmosféra byla výborná, 
všichni se bavili a nechybělo ani tancování za dopro-
vodu harmoniky a country kapely. Naše výrobky mizely  
z prodeje téměř před očima. Pro děti byl v sále připraven 
karneval se spoustou her. Dne 30. dubna proběhlo tra-
diční stavění máje a pálení čarodějnic. Akci jsme opět 
pořádali na návsi za podpory obce a ostatních spolků.  
Letos nám však program narušili nezvaní hosté, kte-
ří si nejprve nenápadně prohlédli terén a následně při 
svitu ranního sluníčka májku porazili.  Podařilo se jim 
to až na třetí pokus. Tato nečekaná událost pak na  
několik měsíců narušila vzájemné vztahy mezi Planou 
a Novými Homolemi.

Uspořádali jsme již 20. ročník hasičské soutěže o pu-
tovní pohár obce Planá. Letos se zúčastnilo 8 soutěž-
ních družstev dospělých a 12 družstev dětí. Putovní 
pohár poprvé vybojovali muži a ženy z Libníče. Soutěž 
se konala 31. května a počasí nás tentokrát opravdu 
potrápilo. Zažili jsme letní horko, ale také průtrž mra-
čen. Protože jsme však hasiči a nejsme z cukru, zvlád-
li jsme vše na jedničku, a to i díky pomoci ostatních 
soutěžních družstev. Dále jsme se 12. září připojili ke 
vzpomínkovému dni za hasiče. Uctili jsme památku 
všech, kteří bojovali za naši svobodu během druhé 
světové války.

V září v naší obci proběhly „Hry bez hranic“ bylo to 
sportovně-kulturní odpoledne, kterého se za podpory 
obce zúčastnily všechny spolky z Plané. Dopoledne 
jsme společně připravili potřebné zázemí, postavili pó-
dium pro kapelu a nachystali veškeré vybavení. Od-
poledne pak na umělé trávě probíhaly soutěže, které 
si jednotlivé spolky připravily podle zaměření své čin-
nosti. Zapojit se mohly jak děti, tak i dospělí. Během 
roku jsme byli také pozváni na řadu významných výro-
čí sborů v našem okolí. Zúčastnili jsme se oslav 100 let 
založení sboru v Mydlovarech, 115 let sboru v Zahorči-
cích, 125 let sboru v Nových Homolích a 90 let sboru v 
Češňovicích. Bohužel nás letos opustil bývalý starosta 
OSH a KSH, bratr hasič Václav Žižka. Byl to opravdový 
dobrovolný hasič tělem i duší, nikdy nikoho neodsuzo-
val a vždy se snažil, aby byli dobrovolní hasiči vidět  
a aby byli ostatním příkladem. Čest jeho památce.
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Letos jsme znovu požádali o jedno z nejvyšších ha-
sičských ocenění, a to „Zasloužilý hasič“, pro naše-
ho člena Honzíka Prenera. Vyznamenání obdržel  
19. listopadu na slavnostním předávání v Přibyslavi, 
kde strávil příjemné odpoledne v doprovodu svého 
syna a jednatelky našeho sboru Marcelky Vikové. 

Je to první „Zasloužilý hasič“ v historii našeho sbo-
ru, což je pro nás velká čest. Honzíkovi ještě jednou  
srdečně gratulujeme.

Letošní rok jsme zakončili 29. listopadu Výroční valnou 
hromadou, kterou jsme uspořádali pro všechny naše 
členy v restauraci Na Obci. Letos šlo zároveň o volební 
rok do našeho výkonného výboru. Výbor byl zvolen ve 
stejném složení jako v minulém období. Na konci roku 
náš sbor evidoval 54 členů, z toho 35 mužů a 19 žen.

Na závěr bych chtěl všem občanům popřát jménem 
hasičského sboru do nového roku mnoho zdraví, spo-
kojenosti a pohody.

Jan Schönbauer
starosta SDH Planá
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JSDH PLANÁ

Zpráva o činnosti JSDHO Planá za rok 2025  
s plánem požadavků pro rok 2026.

JSDH obce Planá  v roce 2025 zasahovala převážně 
v režimu technické pomoci. Rovněž zajišťovala i tech-
nickou podporu u různých kulturních a společenských 
akcích v rámci bezpečnosti, či poskytnutí techniky. Rok 
2025 lze zařadit do kategorie četnějších událostí co do 
počtu, tak časové i technické náročnosti. 

Členové jednotky byli průběžně v roce 2025 interně 
proškolení v rámci pravidelné odborné přípravy s téma-
ty pro daný rok, kombinace školení bylo samostudiem 
včetně testů na webové aplikaci + při práci a údržbě zá-
zemí a techniky svojí osobní přítomností. Toto je spo-
jeno s průběžnou  kontrolu akceschopnosti techniky  
a vybavení, udržování jejich 100% provozuschopnosti, 
drobným opravám a servisováním v rámci našich in-
terních možností. Rovněž byla i prodloužena odborná 
způsobilost u HZS v pozicích velitelů a strojníků.

Do dnešního dne zasahovala jednotka celkem  
u 7.událostí podléhajících hlášení na operační středisko 
(OPIS HZS ČB), jednalo se o technické zásahy zejmé-
na spojené s využitím motorové pily a těžké techniky, 
dále asistence společně s jednotkou HZS a org. Policie 
ČR u zájmového vozidla, společně s HZS u hlášeného 
požáru ve volném prostoru na území obce a dále au-
tobusu na hlavní komunikaci ČB - ČK. Popis činnosti  
a průběh jednotlivých událostí je pak uveden ve zprá-
vě o činnosti (ZOČ) v aplikaci PORT.ALL. Doplním, že 
členové jednotky se standardně podílí i na další po-
moci a kulturních akcích ve prospěch obce či jednotli-
vých občanů nebo kulturních akcích. Tyto aktivity však 
nejsou „oficiálně“ vykazovány v rámci činnosti JSDH  
a proto je nelze statisticky vykázat jako událost, přesto 
že časová a fyzická náročnost je obdobná.  V průběhu 
činnosti nedošlo k žádné škodě na majetku obce, ani  
k poškození zdraví zasahujících členů. Podrobný po-
pis každé hlášené události je reportován k HZS Jčk 
České Budějovice, jak je již výše uvedeno prostřednic-
tvím aplikace PORT.ALL.

Stav jednotky  z minulého roku je nezměněn, tedy  
11.členů, z toho 3. s velitelskou zkouškou, 4. se stroj-
nickou zkouškou, 4. se zkouškou na obsluhu motoro-
vé pily a 2. se základy zdravotnických znalostí člena 
JSDH. Tímto jednotka plní odbornou způsobilost v ka-
tegorii JPO V. 

Pro rok 2026 jsou požadavky na financování jednotky 
jak v rovině nutných výdajů na pohonné hmoty – totož-
né jako loňského roku, tj. (jak vozidlo, tak další zása-
hové „stroje“ na benzínový pohon), případná investice 
do oprav, údržby, revize,  STK a další skutečnosti,  kte-
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ré vyvstanou v průběhu činnosti a používání techniky  
a které nelze předem konkrétně definovat či prediko-
vat konkrétní výši finančních nákladů (předpoklad je 
v řádech tisíců Kč při standardním průběhu činnosti  
a současném počtu členů). V současné době je tech-
nika a vybavení ve 100% technickém a nepoškoze-
ném stavu po pravidelné a údržbě. Doplním, že bude 
probíhat pravidelná odborná kontrola a servis lodního 
motoru u dodavatele a dále se ještě do konce roku 
2025 zrealizuje již schválený nákup motorové pily  
s příslušenstvím, kde se její nezbytnost opět prokázala 
u technických zásahu se vzrůstající tendencí a dvou ks 
oblečení pro práci ve vodě tzv. „prsaček“.

V této chvíli je požadavek na zakoupení 1ks pracov-
ních kalhot s označením PS II, kde se pohybuje cena 
kolem 800 – 900,-Kč. Důvod je poškození používáním 
u člena jednotky (strojník + velitel) Petra Vobořila. Dále 
pak předložky pro přezouvání (obdoba kobercových 
předložek ke dveřím) pro každého člena, kde se částky 
pohybuji v řádech stovek Kč.

Dále dávám stejně, jako loňský rok, ke zvážení i mož-
nou odměnu členům bez ohledu na jejich aktivní či kon-
krétní účast, nebo rozlišení jejich podílu na události a 
aktivitě. Rozhodnutí o způsobu, formě či o samotném 
rozhodnutí zda ano či ne, nechávám plně na vedení 
obce. jaké koli rozhodnutí nebude mít žádný negativní 
vliv na činnost jednotky. Jsem přesvědčen, že členo-
vé JSDH si zaslouží za svoji pomoc obci a občanům 
určitou formu věcného poděkování. Jejich obětavosti 
si osobně vážím, neboť musí splňovat nejen chuť se 
podílet na dobré věci ve prospěch ostatních, ale bez 
nároku, na jakou koli odměnu obětují svůj čas, risku-
jí své zdraví, podstupují lékařské prohlídky, odborné 
školení a výcvik. 

Stav požadavku na vybavení a větší prostory zbrojni-
ce, včetně dopravní techniky (použitá nízkokapacitní 
CAS), který byl písemně sdělen 28.2.2020 a násled-
ně osobně sdělen velitelem jednotky na zastupitelstvu 
obce, je nezměněn a nadále trvá. To vše v návaznosti 
na bezpečnost a rozšíření akceschopnosti, prevence  
a technické pomoci obci a obyvatelům.

Závěrem mi dovolte poděkovat celému zastupitelstvu 
v čele se starostou obce a to za jejich přístup k čle-
nům jednotky a každoroční rozvoj jejich technického 
zázemí a vybavení. Není to samozřejmostí a toho si 
my, členové jednotky, vážíme a děkujeme.

Ivan Bábsky
Velitel JSDH obce Planá
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RYBÁŘSKÝ SPOLEK CHYŤ A PUSŤ

Péče o okolí Staré řeky a činnost rybářů

V průběhu letních měsíců jsme se věnovali údržbě 
okolí rybářské chaty a břehů Staré řeky. Proběhlo pra-
videlné sečení trávy a zároveň jsme se snažili odstranit 
následky poškození stromů, které zde vznikly v důsled-
ku činnosti bobra, jenž se v této lokalitě usadil. Sou-
částí prací bylo také řešení následků kácení a poničení 
dřevin, aby bylo okolí bezpečné a přehledné.

V letošním roce bylo rovněž vyčištěno místo u stavidla, 
kde došlo k odstranění nánosů listí a sedimentů, a to 
pomocí bagrování. Tato údržba přispěla ke zlepšení 
průtočnosti a celkového stavu tohoto úseku.

Stejně jako v předchozích letech jsme i letos uspořádali 
Dětské rybářské závody. Tentokrát se jich bohužel 
zúčastnil menší počet dětí, konkrétně deset závodníků. 
Přesto závody proběhly v příjemné atmosféře a věříme, 
že si je všichni účastníci užili a odnesli si hezké zážitky.

Na konci září jsme ve spolupráci s odborem životního 
prostředí Magistrátu města České Budějovice a obcí 
Planá připravili projekt a podali žádost na pokácení 
starých a nebezpečných stromů v lokalitě Staré řeky. 
Samotné kácení je plánováno na průběh ledna 2026. 
V této souvislosti bychom chtěli upozornit občany na 
možný pohyb těžké techniky po obou březích Staré 
řeky a požádat je o zvýšenou opatrnost v tomto období.

Na závěr děkujeme všem členům spolku a dobrovol-
níkům za čas a energii věnovanou péči o okolí Staré 
řeky i přípravě dětských rybářských závodů a zároveň 
obci Planá a spolupracujícím institucím za podporu  
a vstřícnou spolupráci.

Petrův zdar!
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Vážení spoluobčané,

rok 2025 byl pro náš spolek úspěšným rokem. Podařilo 
se nám uspořádat řadu zajímavých akcí, které oslovily 
širokou veřejnost.

V obci máme perfektní zázemí pro nejrůznější sporty. 
Pod záštitou spolku provozujeme hobby volejbal. Hraje 
se každou neděli od 17 hodin v hale, kdo má chuť si za-
hrát, může se přidat. Každý rok se uskuteční malý turnaj  
s účastí 5 družstev. Jezdí si sem zahrát i z Větřní a z Veselí 
nad Lužnicí a vždy je skvělá atmosféra. 

Další sportovní aktivita, která má své stálé místo, je cvi-
čení pro ženy. Každou středu a neděli se pod vedením 
zkušené cvičitelky schází v tělocvičně.

Multifunkční dům poskytuje prostor pro bazárek s oble-
čením, hračkami i doplňky, který se letos uskutečnil v říj-
nu. Akce přitáhla mnoho návštěvníků. 

Tradičně každý rok vyrážíme na turisticko naučný výlet. 
V dubnu jsme navštívili krásný hrad Šternberk, projeli se 
vlakem nazývaným Posázavský pacific, kochali se výhle-
dem z rozhledny Špulka. Doufám, že letos zase někam 
pojedeme a bude dobrá parta účastníků jako pokaždé.

Lampionový průvod, který by se neobešel bez pomoci 
hasičů, se stal milou tradicí. Ten letošní se konal 17.11.  
a cestu dětem i dospělým zpestřil halloweenský kvíz  
a strašidla. Po návratu si děti mohly pochutnat na ope-
čených buřtech a posedět v místní hospůdce a dostaly i 
nějaké sladkosti za odměnu. 

Poslední akcí v letošním roce pořádanou spolkem Plán-
ské ženy bylo prosincové vánoční tvoření z papíru a tex-
tilu. Děti i dospělí si vytvořili krásné vánoční dekorace  
a užili příjemné odpoledne.

Každá akce probíhá s vysokou podporou obce jednak při 
poskytnutí prostor a dále příspěvkem ať na dopravu, tak  
i na případné ceny a pohoštění. Moc děkujeme. 

Dále bych chtěla poděkovat těm, kteří dobrovolně po-
máhají při organizování akcí, bez nich by se těžko něco 
dokázalo realizovat. A je úplně jedno, zda jsou v nějakém 
spolku nebo ne. 

Přeji všem občanům jménem spolku Plánské ženy šťast-
ný nový rok 2026, hodně zdraví a doufám, že se uvidíme 
na některé pořádané akci.

Simona Bábská
Plánské ženy

SPOLEK PLÁNSKÉ ŽENY
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SK Planá zve všechny fanoušky užít si fotbal i v zimě do našeho areálu na skvěle obsazené turnaje pro kategorie 
mladší a starší přípravky a mladších žáků na  Accolade zimní ligu! Přijde podpořit naše benjamínky! 

skplana.cz

ZIMNÍ LIGA
MLADŠÍ PŘÍPRAVKY

PRO ROČNÍKY 

2017–2018
TERMÍNY: 24.1. 7.2. 21.2. 7.3. 15.3

ZIMNÍ LIGA
MLADŠÍ PŘÍPRAVKA

9
10

SK STRAKONICE 1908
FK TATRAN PRACHATICE

7
8

5
6

SK DYNAMO ČESKÉ BUDĚJOVICE "B"
SKP ČESKÉ BUDĚJOVICE

FK METEOR TÁBOR
FK JINDŘICHŮV HRADEC

ZZIIMMNNÍÍ  LLIIGGAA  MMLLAADDŠŠÍÍ  PPŘŘÍÍPPRRAAVVKKAA
RROOČČNNÍÍKKYY  22001177  --  22001188

ČÍSLO

3
4

1
2

Klub

SK DYNAMO ČESKÉ BUDĚJOVICE "A"
SK PLANÁ

FC TÁBORSKO
SK RUDOLFOV

ZIMNÍ LIGA MLADŠÍ PŘÍPRAVKA

9:00 Slot 1: SK Dynamo ČB "A" vs SKP | SK Planá vs SK Strakonice
10:20 Slot 2: Meteor Tábor vs FK Jindřichův Hradec | SK Dynamo ČB "A" vs FK Prachatice
11:40 Slot 3: SKP vs SK Strakonice | SK Dynamo ČB "B" vs SK Rudolfov
13:00 Slot 4 : SK Dynamo ČB "B" vs FK Prachatice | SK Planá vs FK Jindřichův Hradec

9:00 Slot 1: SK Dynamo ČB "A" vs SK Strakonice | SK Dynamo ČB "B" vs SK Planá
10:20 Slot 2: SK Dynamo ČB "B" vs Meteor Tábor | SK Strakonice vs FK Jindřichův Hradec
11:40 Slot 3: SK Planá vs FC Táborsko | SK Dynamo ČB "A" vs SK Rudolfov
13:00 Slot 4: SKP vs FK Jindřichův Hradec | FK Prachatice vs Meteor Tábor
14:20 Slot 5: FK Prachatice vs SK Rudolfov | SKP vs FC Táborsko
15:30 Slot 6: FC Táborsko vs SK Rudolfov

9:00 Slot 1: SK Dynamo ČB "A" vs FK Jindřichův Hradec | FK Prachatice vs SKP
10:20 Slot 2: FK Prachatice vs SK Planá | FK Jindřichův Hradec vs FC Táborsko
11:40 Slot 3: SKP vs SK Dynamo ČB "B" | SK Dynamo ČB "A" vs Meteor Tábor
13:00 Slot 4: SK Strakonice vs FC Táborsko | SK Rudolfov vs SK Planá
14:20 Slot 5: SK Rudolfov vs Meteor Tábor | SK Strakonice vs SK Dynamo ČB "B"

9:00 Slot 1: SK Dynamo ČB "A" vs FC Táborsko | SK Rudolfov vs SK Strakonice
10:20 Slot 2: SK Rudolfov vs SKP | FC Táborsko vs SK Dynamo ČB "B"
11:40 Slot 3: SK Strakonice vs FK Prachatice | SK Dynamo ČB "A" vs SK Planá
13:00 Slot 4: FK Jindřichův Hradec vs SK Dynamo ČB "B" | Meteor Tábor vs SKP
14:20 Slot 5: Meteor Tábor vs SK Planá | FK Jindřichův Hradec vs FK Prachatice

9:00 Slot 1: SK Dynamo ČB "A" vs SK Dynamo ČB "B" | SK Planá vs SKP
10:20 Slot 2: FC Táborsko vs FK Prachatice | Meteor Tábor vs SK Strakonice
11:40 Slot 3: FK Jindřichův Hradec vs SK Rudolfov | FC Táborsko vs Meteor Tábor

Den 1 24.01.2026

07.02.2026

21.02.2026

07.03.2026

15.03.2026Den 5

Den 4

Den 3

Den 2

ZZIIMMNNÍÍ  LLIIGGAA  SSTTAARRŠŠÍÍ  PPŘŘÍÍPPRRAAVVKKAA
RROOČČNNÍÍKKYY  22001155  --  22001166

ČÍSLO

3
4

1
2

7
8

5
6

9
10

SK DYNAMO ČESKÉ BUDĚJOVICE "B"
SKP ČESKÉ BUDĚJOVICE
SK STRAKONICE 1908
FK TATRAN PRACHATICE

Klub

SK DYNAMO ČESKÉ BUDĚJOVICE "A"
SK PLANÁ

FC TÁBORSKO
FC PÍSEK
FK DAČICE
FK JINDŘICHŮV HRADEC

ZIMNÍ LIGA STARŠÍ PŘÍPRAVKA

9:00 Slot 1: SK Dynamo ČB "A" vs SKP | FC Táborsko vs FC Písek
10:20 Slot 2: FC Táborsko vs FK Jindřichův Hradec | SKP vs SK Strakonice
11:40 Slot 3: FC Písek vs FK Dačice | SK Dynamo ČB "A" vs FK Prachatice
13:00 Slot 4: SK Planá vs SK Strakonice | SK Dynamo ČB "B" vs FK Jindřichův Hradec
14:20 Slot 5: SK Dynamo ČB "B" vs FK Prachatice | SK Planá vs FK Dačice

9:00 Slot 1: SK Dynamo ČB "A" vs SK Strakonice | SK Dynamo ČB "B" vs SK Planá
10:20 Slot 2: SK Dynamo ČB "B" vs FC Písek | SK Strakonice vs FK Dačice
11:40 Slot 3: SK Planá vs FC Táborsko | SK Dynamo ČB "A" vs FK Jindřichův Hradec
13:00 Slot 4: SKP vs FK Dačice | FK Prachatice vs FC Písek
14:20 Slot 5: FK Prachatice vs FK Jindřichův Hradec | SKP vs FC Táborsko

9:00 Slot 1: FK Dačice vs FK Jindřichův Hradec | SK Planá vs SKP
10:20 Slot 2: FC Táborsko vs FK Prachatice |  FC Písek vs SK Strakonice
11:40 Slot 3: FK Dačice vs FC Táborsko | FK Jindřichův Hradec vs FC Písek
13:00 Slot 4: FK Prachatice vs SKP

9:00 Slot 1: SK Dynamo ČB "A" vs FC Táborsko | FK Jindřichův Hradec vs SK Strakonice
10:20 Slot 2: FK Jindřichův Hradec vs SKP | FC Táborsko vs SK Dynamo ČB "B"
11:40 Slot 3: SK Strakonice vs FK Prachatice | SK Dynamo ČB "A" vs SK Planá
13:00 Slot 4: FK Dačice vs SK Dynamo ČB "B" | FC Písek vs SKP
14:20 Slot 5: FC Písek vs SK Planá | FK Dačice vs FK Prachatice

9:00 Slot 1: SK Strakonice vs SK Dynamo ČB "B" | FK Prachatice vs SK Planá
10:20 Slot 2:  SKP vs SK Dynamo ČB "B" | SK Dynamo ČB "A" vs FC Písek
11:40 Slot 3:  SK Strakonice vs FC Táborsko | FK Jindřichův Hradec vs SK Planá
13:00 Slot 4: SK Dynamo ČB "A" vs FK Dačice

Den 1 31.01.2026

14.02.2026

28.02.2026

14.03.2026

Den 5

Den 4

Den 3

Den 2

22.03.2026
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ZIMNÍ LIGA
MLADŠÍ PŘÍPRAVKY

PRO ROČNÍKY 

2015–2016

ZIMNÍ LIGA 
STARŠÍ PŘÍPRAVKA

TERMÍNY: 31.1. 14.2. 28.2. 14.3. 22.3

Číslo

1
2
3
4
5
6
7
8

SK PLANÁ : TÝN SKP U12 : Č. KRUMLOV

PRACHATICE : SKP U12 ROUDNÉ U12 : KAPLICE

Č. KRUMLOV : ROUDNÉ U12 TÝN : FK DAČICE

KAPLICE : FK DAČICE SK PLANÁ : PRACHATICE

PRACHATICE : TÝN PRACHATICE : Č. KRUMLOV

Č. KRUMLOV : SK PLANÁ SKP U12 : FK DAČICE

KAPLICE : SKP U12 SK PLANÁ : KAPLICE

FK DAČICE : ROUDNÉ U12 TÝN : ROUDNÉ U12

ROUDNÉ U12 : SKP U12 SK PLANÁ : ROUDNÉ U12

KAPLICE : PRACHATICE TÝN : SKP U12

FK DAČICE : SK PLANÁ PRACHATICE : FK DAČICE

Č. KRUMLOV : TÝN Č. KRUMLOV : KAPLICE

ROUDNÉ U12 : PRACHATICE

KAPLICE : TÝN

FK DAČICE : Č. KRUMLOV

SKP U12 : SK PLANÁ

9:00
10:45
12:30
14:15

Soutěž
I.A
KP
KP
KP
KP

9:00
10:45
12:30
14:15

9:00
10:45
12:30
14:15

17:00 
10:45 
12:30 
14:15

9:00
10:45
12:30
14:15

NEDĚLE 1.3.2026

NEDĚLE 22.2.2026

NEDĚLE 8.2.2026

14:00 
10:45 
12:30 
14:15

9:00
10:45
12:30

ZZIIMMNNÍÍ  LLIIGGAA  MMLLAADDŠŠÍÍ  ŽŽÁÁCCII

ROČNÍKY 2013 - 2014

NEDĚLE 18.1.2026 NEDĚLE 25.1.2026

NEDĚLE 1.2.2026

14:15

2. LIGA
2.LIGA

KP

7.kolo

5.kolo 6.koloNEDĚLE 15.2.2026

3.kolo 4.kolo

1.kolo 2.kolo

SKP ČESKÉ BUDĚJOVICE
FK OLYMPIE TÝN NAD VLTAVOU

FK DAČICE
TJ MALŠE ROUDNÉ

FK SLAVOJ ČESKÝ KRUMLOV
TJ SPARTAK KAPLICE

SK PLANÁ
FK TATRAN PRACHATICE

Klub

ZIMNÍ LIGA MLADŠÍ ŽÁCI

17.1.2026

31.1.2026
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ZIMNÍ LIGA
MLADŠÍ PŘÍPRAVKY

PRO ROČNÍKY 

2013–2014

ZIMNÍ LIGA
MLADŠÍ ŽÁCI

TERMÍNY: 18.1. 25.1. 1.2. 8.2. 15.2. 22.2. 1.3.

POZVÁNKY NA ROK 2026
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Hledáme spolehlivého pracovníka ostrahy do Homol u ČB. Denní/noční směny, možnost HPP/DPP, 
vhodné i pro OZP. Nástup možný ihned. Více info na tel. 604 109 303 nebo emailu 
pcopersonal@pco.cz. 

 
 
             

                                                                                 

   ……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………...
  
  

 
 

Realizováno ICOS Český Krumlov, o.p.s. 
v rámci projektu: CZ.03.02.01/00/25_084/0005585 „Podpora rodin a seniorů na MAS Blanský les-Netolicko“.  
Vybrané akce jsou realizovány i za podpory města Český Krumlov, Jihočeského kraje a Nadace EP Group. 

 
 
 
 

AAKKTTIIVVIITTYY  PPRROO  SSEENNIIOORRYY  

ÚÚNNOORR  22002266  

KNIHOVNA PLANÁ 

TERMÍN NÁZEV AKCE KDO/LEKTOR 

KKDDYY::    
PONDĚLÍ 
2 2.  2026 
10:00 – 11:30 
KKDDEE: Mánesova 11/3b, 
České Budějovice 

ZZÁÁKKAAZZNNIICCKKÉÉ  CCEENNTTRRUUMM  
KKOOHH--II--NNOOOORR  
Prostřednictvím komentované 
prohlídky se seznámíte: 
S příběhem Josefa Hardtmutha, 
jeho vynálezy, s historií značky 
od roku 1790, jeho současné 
exponáty, výrobky pastelek 
 
Přihlašujte se zde:  
735 123 536, 
frankova@icosck.cz 

KOH-I-NOOR 
HARDTMUTH v ČB 

 sraz před 
vchodem do 
areálu z ulice 
Mánesova 
(naproti Bille) 
v  9:45 

 cena 80,- osoba 

 
KDY:  
ÚTERÝ 
17. 2. 2026 
13:30 – 15:30 
KKDDEE: Budova BUDEX, 
Planá 67 

NNEEBBOOJJTTEE  SSEE  
CCHHYYTTRRÉÉHHOO  TTEELLEEFFOONNUU  
II. POKRAČOVÁNÍ 
Jen pro ty, kteří se zúčastnili 
listopadové akce!!! 

GoMobile s.r.o. 
Počet míst je omezený, 
přihlašujte se zde:  
735 123 536, 
frankova@icosck.cz 
 

 
Pokud není uvedeno jinak, je akce pro příchozí zdarma. 
Potkáváme se každé sudé pondělí. Přijďte mezi nás.  

Zkontaktovat mne můžete zde: 
735 123 536  frankova@icosck.cz.  

Změna program vyhrazena. 
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OBECNÍ ÚŘAD PLANÁ
Úřední hodiny: pondělí 8:00 - 12:00, 13:00 - 18:00. / tel.: 387 203 091, e-mail: obec@obecplana.cz, / www.obecplana.cz 

Místostarosta obce:
Jan Schönbauer

tel.: +420 734 873 679 

Starosta obce:
Ing. Tomáš Pintér 
tel.:+420 777 089 194

Redaktorka Plánských listů:
Ing. Simona Bábská  

e-mail: planske.listy@seznam.cz

Plánské listy jsou zaregistrovány pod evidenčním číslem MK ČR E 19966. Grafika zpracování a sazba - Anderle Martin

GRATULUJEME JUBILANTŮM!

V průběhu druhého pololetí roku 2025 oslavili své významná životní jubilea:

Kölbl Jan – 55 let                    		      Prener Radek – 55 let		  Kölblová Eva - 75 let
Čapčuch Luděk – 50 let          		    Nováková Alena – 75 let                           Pečinka Bohumil - 70 let
Vobořilová Libuše – 65 let      	            Fošenbauerová Jana – 65 let	                      Ludačka Josef - 80 let
Rodová Eva – 65 let                		     Tomášek Petr - 65 let		                        Hošna Michal - 55 let
	

V prvním pololetí roku 2026 oslaví své významné životní jubileum:

Kölbl Tomáš - 50 let		                      Máče Zdeněk - 85 let		         Pašková Miluše - 50 let
Polák Karel - 80 let		                 Heřmánková Jiřina - 90 let		         Hošna Ladislav - 90 let
Loskotová Helena - 70 let	                  Kašpar Břetislav - 75 let		              Fabián Peter - 60 let
Pašek Jiří - 50 let		                    Prener Antonín - 85 let		         Bábská Simona - 55 let

STATISTIKA ZA ROK 2025
              
NAROZENÍ: 0			   ÚMRTÍ: 1         	             PŘIHLÁŠENÍ: 20                               ODHLÁŠENÍ: 20

Celkem občanů: 261


